

亚洲杯唱响 2019 体彩开年大戏

去年12月29日9时,中国体育彩票竞彩足球游戏正式开售2019年阿联酋亚洲杯第一轮12场小组赛,胜平负(或让球胜平负)、总进球数、半全场胜平负、比分等玩法均可接受单场投注。

小组首轮强弱分明

2019年刚刚开年,亚洲杯便为广大球迷与彩友提供了可竞猜的重量级平台。首轮小组赛最先开打的是东道主阿联酋对阵巴林的比赛。东道主的第一次亮相自然会引发球迷及彩友极高的关注,就现实而言,无论实力还是天时地利,阿联酋都占绝对上风,用“开门红”回馈球迷应是最理想的结果。

揭幕战后,各夺冠热门将悉数登场,在小组赛首轮对决中,伊朗、沙特、澳大利亚、日本等队的对手都相对较弱,他们均有望以胜利开启本届亚洲杯的征程。中国队将在1月7日迎来第一个对手吉尔吉斯斯坦队,由于李学鹏因伤无缘本届比赛,所以在人员调配上,里皮还需一个调整的过程。同组中,第一次参加亚洲杯的菲律宾队由主帅埃里克森统率,队中除加迪夫城队的主力门将埃瑟里奇,还有很多归化球员,尽管他

们在本届杯赛上的表现值得期待,但首场面对夺冠热门韩国队,菲律宾队还是处于劣势,需要去拼对手。

除此之外,叙利亚和巴勒斯坦、卡塔尔和黎巴嫩这样水平接近的对决应该会更激烈,比赛的观赏性会更强。不过,由于缺少明星,这样的比赛受关注度相对低一些,但交锋球队实力均衡会使竞猜有一定难度。

欢乐互动引人关注

2019亚洲杯给了中国体育彩票与亿万球迷互动互联的机会,除了竞彩开售51场亚洲杯比赛和冠军竞猜、冠亚军竞猜外,还有多种方式参与互动,让亚洲杯离你更近。

1月5日至2月1日,中国竞彩微信号将开展“亚洲杯,势不‘两立’”答题抽奖活动。届时,参与者将与其他40多位用户同台竞技,畅享答题乐趣。本次活动抽奖次数多,奖品丰厚。活动期间,参与者通过答题获得抽奖次数,每人每天有三次答题机会;连续签到的用户每天还将额外获得最多三次抽奖机会;抽奖也有机会获得抽奖次数。除iPhoneXS Max手机外,还有捷波朗蓝牙耳机、阿迪达斯卫衣、双



肩背包、美的温控热水瓶、京东E卡等奖品。

亚洲杯期间,体彩顶呱刮也将推出精彩活动,自1月3日至2月1日,顶呱刮新春购彩季将推出“燃烧你的亚洲杯”活动。活动期间,购买竞彩足球游戏(包括竞彩足球胜平负、让球胜平负、比分、半全场胜平

负、总进球数以及冠军、冠亚军竞猜游戏),用微信“扫一扫”扫描竞彩票面上的活动二维码并参与线上活动,就有机会获得2元至600元即开票代金券一张(可兑换生肖及体育主题即开票)。请注意,个别省市不参与这次活动,活动详情请咨询当地体彩销售网点。

在亚洲足球的巅峰舞台上,每支球队都将倾尽全力;在公益的舞台上,中国体育彩票正期待着与您共同书写历史。新年伊始,一边享受亚洲杯盛宴,一边通过中国体育彩票体验竞猜乐趣,支持公益事业,这或许是一份热情而美好的新年礼物。
(赣昌)

吉安女业主展现不凡手工制作工艺



“体彩顶呱刮即开票手工艺品创意大赛”活动在江西体彩业主、销售员及体彩爱好者的支持下,前不久圆满结束,各奖项名花有主。吉安市的参赛者共制作了40多件手工艺品参赛,通过评选,揽获1个二等奖、2个三等奖、10个优秀奖。获奖作品中,“千姿百态”“栩栩如生”“各有千秋”摆放在体彩门店给彩友一种新奇的感觉,充分体现了吉安体彩业主、销售员及购彩者的想象力和高超的手制作工艺水准,为体彩顶呱刮上市10周年增添了一道亮丽的风景。

日前,二、三等奖获奖者来到体彩吉安分中心,二等



获得者10070体彩网点业主肖苏开心地说:“我从小就喜欢折一些小东西,为这事没少挨妈妈批评。这次体彩搞这样的活动,没想到小时候手艺居然派上了用场。如果2019年再举办这样的活动,我一定要拿第一名。”肖苏除获二等奖外,三等奖作品“桔梗大花瓶”同样出自她的手。

另一件三等奖获奖作品“七彩天鹅”是由吉安市城北九曲城4栋1号20103体彩网点业主王珍珍制作的。作为一名“80后”女孩,王珍珍特别喜欢天鹅的那种柔媚、娇妍、纯洁和充满活力,且向往自由自在的生活。她说:“我喜欢许多动物,

活泼的小狗、可爱的小兔、华丽的孔雀……但我最喜欢的是优雅的天鹅。所以我这次参加‘体彩顶呱刮即开票手工艺品创意大赛’就选择了制作天鹅,希望生活像天鹅般美丽、自由自在。”

本次活动拉近了体彩销售员与购彩者之间的距离,无论比赛结果如何,在提升大家动手能力的同时,还扩大了即开票体彩的知名度,展现了“环保、绿色、创新”的理念。今后,江西体彩还将开展更多活动,让更多的人参与进来,彰显“公益体彩、乐善人生”的理念。

(李德华)

体彩助力崇义万人徒步大会

近日,“中国·崇义第二届阳明文化旅游节暨阳明山万人徒步大会和优秀运动员全民健身志愿服务活动”在阳明广场开幕,体彩赣州分中心助力赛事,在现场开展“体彩嘉年华”地推活动。全国各地体育爱好者与运动员齐聚崇义,近万人参加了这场全民健身盛会,感受崇义的阳明文化、体育精神与秀丽风景。

全民健身,体彩同行。这样的大型群众体育活动当然少不了中国体育彩票的身影。大会外场,赣州市崇义体彩站工作人员和体彩销售员向前来观参加大会的群众介绍中国体育彩票玩法、公益体彩理念、体彩公益金使用情况等体彩知识,大家感慨

道:“原来买体育彩票不仅能有大中奖的机会,还能为社会公益事业作贡献,看来以后还是每天买一点,也算为社会作了贡献。”

活动现场还开展了丰富多彩的体育彩票公益和产品地推互动活动,群众在顶呱刮即开票彩票销售区排队购彩,不断的欢呼声,引得现场掌声阵阵。

据悉,体彩赣州分中心2018年利用大型文体活动、体育赛事举办契机,开展了多场“体彩嘉年华”地推活动,力求进一步提升中国体育彩票的品牌和公益形象,使更多群众在健身锻炼的同时,加深了对体育彩票公益性的认识。

(曾烽)

